

## **Pregled kolačića za najboljamam.shop sa <https://cookie-script.com/cookie-report> i <https://www.shopify.com/legal/cookies>**

Generisan 02. i 03.12.2020. godine

Skenirana veb adresa: najboljamama.shop

Ukupno skeniranih stranica: 10

Kolačići (ukupno): 12

Kolačići prve strane (First party cookies): 12

Kolačići treće strane (Third party cookies): 0

### **Neophodni kolačići: 3**

<b>Ključ kolačića</b>	<b>Domen</b>	<b>Putanja</b>	<b>Tip kolačića</b>	<b>Trajanje</b>	<b>Svrha/Opis</b>
_orig_referrer	.najboljamama.shop	/	Prva strana	14 dana	Izveštavanje i analitika. Ovaj kolačić pruža Shopify i koristi se u vezi sa delom za kupovinu proizvoda.
secure_customer_sig	.najboljamama.shop	/	Prva strana	1 godina	Kolačić neophodan za funkcionisanje prodavnice na veb sajtu. Ovaj kolačić pruža Shopify i koristi se u vezi sa prijavljivanjem kupaca odnosno korisnika.
cart_sig	.najboljamama.shop	/	Prva strana	14 dana	Kolačić neophodan za funkcionisanje prodavnice na veb sajtu. Ovaj kolačić pruža Shopify i koristi se u vezi sa plaćanjem.

Kolačići performansi<sup>1</sup>: 8

Ključ kolačića	Domen	Putanja	Tip kolačića	Trajanje	Svrha/Opis
_y	.najboljamama.shop	/	Prva strana	1 godina	Izveštavanje i analitika. Ovaj kolačić je povezan sa paketom analitičkih alata (analitički pakert) Shopify.
_shopify_fs	.najboljamama.shop	/	Prva strana	12 meseci	Izveštavanje i analitika. Ovaj kolačić je povezan sa analitičkim paketom Shopify.
_landing_page	.najboljamama.shop	/	Prva strana	14 dana	Izveštavanje i analitika. Ovaj kolačić se koristi za praćenje, analizu i izveštavanje o ponašanju korisnika na tzv. odredišnim stranicama (landing page)
_shopify_s	.najboljamama.shop	/	Prva strana	30 minuta	Izveštavanje i analitika. Ovaj kolačić je povezan sa analitičkim paketom Shopify.
_s	.najboljamama.shop	/	Prva strana	30 minuta	Izveštavanje i analitika. Ovaj kolačić je povezan sa analitičkim paketom Shopify.
_shopify_y	.najboljamama.shop	/	Prva strana	1 godina	Izveštavanje i analitika. Ovaj kolačić je povezan sa analitičkim paketom Shopify.
_shopify_sa_p	.najboljamama.shop	/	Prva strana	30 minuta	Izveštavanje i analitika. Ovaj kolačić je povezan sa analitičkim paketom Shopify koji se odnosi na marketing i davanje preporuka korisnicima.
_shopify_sa_t	.najboljamama.s hop	/	Prva strana		Izveštavanje i analitika. Ovaj kolačić je povezan sa analitičkim paketom Shopify koji se odnosi na marketing i davanje preporuka korisnicima.

<sup>1</sup> Kolačići performansi su kolačići koji se posebno koriste za prikupljanje podataka o tome kako posetioци koriste veb sajtove, koje stranice najčešće posećuju ili ako na veb stranicama dobijaju poruke o grešci. Ovi kolačići nadgledaju samo funkcionisanje veb sajta dok korisnik sa njim komunicira.

**Neklasifikovani kolačići: 1**

<b>Ključ kolačića</b>	<b>Domen</b>	<b>Putanja</b>	<b>Tip kolačića</b>	<b>Trajanje</b>	<b>Svrha/Opis</b>
_shopify_country	.najboljamama.shop	/	Prva strana	za vreme sesije	Kolačić neophodan za funkcionisanje prodavnice na veb sajtu. Ovaj kolačić pruža Shopify i koristi se u vezi sa plaćanjem.